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■国税庁ホームページ　http://www.nta.go.jp　■問い合わせ：会津若松税務署　☎２７－４３１１

町県民税・所得税の申告期間は２月13日（木）から３月16日（月）です

月 日 曜日 申告相談会場 午前の部 午後の部

２
月

13 木 高寺コミュニティセンター 片門・洲走 窪倉・舟渡
14 金 窪・赤城新田・杉山 天屋・本名
15 土 休　　日16 日
17 月 八幡コミュニティセンター 塔寺 塔寺
18 火 気多宮・大沢・平井 塔寺二区・朝立・和泉
19 水 川西コミュニティセンター 見明・津尻 宇内
20 木 長井 大上・袋原
21 金 広瀬コミュニティセンター 青木・沼越 立川・御池田
22 土

休　　日23 日
24 月
25 火 広瀬コミュニティセンター 三谷・下政所・青津 五香・西青津
26 水 若宮コミュニティセンター 勝方・大村 樋渡・大江・沖・金沢・上新田・中新田
27 木 牛沢・矢ノ目・上金沢 水島・牛沢・蛭川
28 金 金上コミュニティセンター 村田・村田新田・履形・束原・新村 金上・樋口分・太田谷地
29 土 休　　日

３
月

1 日
2 月 金上コミュニティセンター 中開津・上開津・海老沢・細工名 福原・新開津
3 火

中央公民館

橋本・本町・鉄砲町・仲町 中政所・和泉川原・柳町
4 水 杉・船窪 中村・原・羽林
5 木 上町・小原 新舘・八日沢
6 金 古坂下 古坂下
7 土 地区指定なし 地区指定なし
8 日 休　　日
9 月

中央公民館

新町 新町
10 火 桜木町 新富町
11 水 諏訪町 新栄町
12 木 緑町 茶屋町
13 金 地区指定なし 地区指定なし
14 土 休　　日15 日
16 月 中央公民館 地区指定なし 地区指定なし

【受付時間】午前の部：午前８時30分～11時30分 　　午後の部：午後１時～３時30分

今年度より中央公民館に電子申告会場は開設しません。
申告会場に足を運ばなくとも、自宅のパソコンやスマートフォンより国税庁のホームページにアクセスする
と確定申告書が作成できます。作成したデータは自宅から税務署に送信することや（e-Tax）、添付書類と
一緒に税務署に郵送で提出することも出来ますので、ぜひご利用ください。

確定申告は平成３１年１月から令和元年１２月までの所得を申告するもので、町県民税・所得税の
確定、国民健康保険税、介護保険料などの課税の基礎となる大切なものです。また、所得課税（控除）
証明書などの発行資料にもなりますので、忘れずに申告してください。
 注意　未申告の場合、国民健康保険税の軽減や介護保険料、後期高齢医療保険料、保育料などの算定
で不利益などを受ける場合があります。

申告相談日は、下記のとおりです。期間中は混雑が予想されますので、時間に余裕を持ってお越しください。

・申告期間中は各会場へ出張しているため、町役場税務窓口での申告相談は行いません。ご注意
ください。
・マイナンバー制度開始により、確定申告時に本人確認が義務付けられました。
　確定申告にお越しの際は、下記のいずれかの書類もご持参ください。
　①個人番号カード（顔写真入り）の写し
　②番号通知カード（顔写真無し）の写し＋運転免許証などの写し
　代理でご家族の確定申告をされる場合は、ご家族の①もしくは②の書類の写しも併せてご持参
ください。

大
切
な
お
知
ら
せ
で
す

【 問い合わせ　総務課　税務管理班　☎８４－１５０２ 】
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１月５日、新春恒例の会津坂下町消防団出初め式が坂下東
小学校体育館にて行われ、参加した370人の消防団員が地域
の消防活動に尽力することを誓いました。また、出初め式の
後、東小学校から諏訪神社までを分列行進にて防火パレード
を行い、諏訪神社にて今年一年の無火災を祈願しました。

冬は空気が乾燥し、火災
が発生しやすくなります。
暖房器具の取り扱いには
十分注意し、火災のない
一年を目指しましょう。

会津坂下町消防団出初め式開催

12月４日、ラブ・マドンナ店主の髙瀨裕見子
さんが来庁し、現金５万円を寄付されました。

この寄付金はゴルフ大会「第13回マドンナ
チャリティーコンペ」で募ったもので、大会会
長の稲垣茂さんより「町のシンボルとなるよう
な庁舎を建設してください。」とメッセージをい
ただきました。貴重な財源として有効に活用さ
せていただきます。

今年も石綿力さん（五香）より大変美しい三ツ
重ね福俵３組を寄贈いただきました。石綿さんは
坂下初市の際に撒かれる366個の福豆俵も一つひ
とつ手作りで制作されています。福俵の寄贈は
19年目、福豆俵制作は59年目を迎えました。

特大の福俵は役場本庁舎１階ロビーに飾られ
ていますので、来庁の際にはぜひご覧ください。

ラブ・マドンナ様より5万円のご寄付 石綿力さん　福俵寄贈
▶
髙
瀨
裕
見
子
さ
ん

▶
役
場
本
庁
舎
１
階
ロ
ビ
ー
に

飾
ら
れ
て
い
ま
す

ご寄付ありがとうございます！
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「農・笑・交プロジェクト」では、落語家三遊
亭兼好師匠を迎え、田植え・稲刈りを行ってき
ました。12月３日、東京都日本橋で開催された
兼好師匠の独演会の際に、収穫した「兼好米」
の令和元年度産新米を贈呈しました。兼好師匠
は次年度も田植え寄席（６月初旬）、稲刈り寄席

（10月中旬）にご協力いただく予定です。

東日本大震災で被災した野球少年を支援する「モ
スト絆プロジェクト」の一環で、福島・栃木・埼
玉の中学生がハワイを訪れ、ハワイの４つの野球
チームと熱い戦いを繰り広げました。坂下中学校
３年の小川輝さんは所属する会津ボーイズでの活
躍が評価され代表に選ばれ、ピッチャーとして２
試合に出場しチームの優勝に貢献しました。

小川さんの今後のさらなる活躍が期待されます。

12月２日、農業委員会会長、職務代理者が町を訪れ、町に
意見書、議会には要望書を提出しました。早川清隆会長は「こ
の内容を町の農業施策に反映し、計画的で着実な事業の推進を
図っていただきたい。」と述べられました。

落語家・三遊亭兼好師匠に
「兼好米」を贈呈

小川輝
こ う

さん（会津ボーイズ所属）が
ハワイの野球少年と対戦

農業委員会が令和２年度
意見書・要望書を提出

▶
優
勝
報
告
に
訪
れ
た
小
川
輝

さ
ん
（
12
月
26
日
・
町
長
室
）

12月３日、町内で働く外国人を対象に、会津
坂下消防署内で防火講座が開催されました。講座
には４名のベトナム人従業員が参加しました。緊
急通報や消火器の使い方、煙の中からの避難方法
などを実際に体験した参加者は「火事の時どうす
るか学ぶことができ良かった。皆さんありがとう
ございます。」と話されました。

この取り組みは福島県国際交流協会・町国際交
流協会が主催し、会津坂下消防署に共催いただき
実現したものです。

外国人防火講座を開催

▶
防
火
訓
練
を
行
う
参
加
者
の
皆
さ
ん

▶
緊
急
通
報
訓
練
で
は
正
確
に
状
況
を
伝

え
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た
。

まちの 話 題

鈴木孝
こ う え い

英さんが
瑞宝単光章受章

▶
左
よ
り
）
古
川
町
議
会
議
長
、

齋
藤
町
長
、
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会津坂下町消防団長・消防団員を長年にわたり
務められた鈴木孝英さんが瑞宝単光章を受章さ
れ、12月19日に町長室において伝達式が行われ
ました。

鈴木さんは昭和45年から平成21年まで消防団
員として町民の安全を守り、団長も務められた他、
福島県消防協会理事も歴任されました。これから
もますますのご活躍をご祈念申し上げます。
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第六次会津坂下町振興計画で掲げているま
ちづくりの理念を再確認し、「みんながつなが
り、夢や希望をかなえることができるまち」
を実現するため、１２月１５日、まちづくり
フォーラムを開催しました。

第一部では、270年間受け継がれてきた檜
枝岐歌舞伎の伝承を描いたドキュメンタリー
映画を上映し、少子高齢化が進む農山村において、地域の伝統芸能が後継者育成など様々な
問題を抱えながらも受け継がれていく様子を鑑賞しました。

第二部では、ばんげ創生まちづくり委員長の五十嵐喜久子さん（坂下婦人会 会長）、委員
の宇内一平さん（会津坂下青年会議所 理事長）、「U30まちづくり集会」のメンバーである増
子優花さん（坂下高校３年生）、振興計画策定に係る運営支援をしていただいた古川隆先生

（地域政策デザイン研究所）にご登壇いただき、「みんなで創る地域づくり」をテーマに、パ
ネルディスカッションを行いました。登壇者の皆さんからは、世代を超えた交流による地域
づくりや、これからのまちづくりに期待することについての意見が出されました。　　　　

まちづくりフォーラムを開催しました

齋藤町長の スマイル　トーク
形をかえて

まだまだ寒い日が続きますが、暦の上では立春となります。立春は、春が産声
をあげる日であり、旧暦では新しい年の始まりでもあります。立春の前日が節分で
あり、豆まきが思い浮かびますが、これは旧暦に基づき、新年を元気に迎えるため、

「魔
ま

を滅
めっ

する」といわれる豆をまいて鬼を退治したといわれております。最近は、親ではなく子ども
が鬼役をやったり、炒った大豆ではなく落花生をまいたりするご家庭もあるそうです。古来からの
こういった風習が、時代の変遷と共に廃れてしまうのではなく、ご家庭の事情に合わせ手軽に行え
るようにするなど、形を変えながらも残していきたいものです。

会津坂下町も「第六次振興計画」という新年を迎えようとしております。まちづくりにおいても、「課
題」という鬼を「施策」という豆で退治する「覚悟」を持って、持続可能なまちづくりを実現して
いきたいと考えております。

まちの 話 題
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令和元年度　会津坂下町表彰式

退任民生委員・児童委員感謝状贈呈式

１２月１2日、本庁舎大会議室において町の功労者などへの
表彰式が行われました。

受賞された功労表彰１６名、善行表彰１名４団体の皆さま
へ敬意と感謝を申し上げます。

１２月１８日、退任される民生委員・児童委員の皆さんへの
感謝状贈呈式が行われました。各委員を長年務められた皆
さまへ敬意と感謝を申し上げます。

◆善行表彰
金品の寄附	 成田　庄一（金上）
牛肉95kgを寄贈 田部畜産　田部　広大　　　
ＬＥＤ防犯灯・付属品を寄贈 会津坂下電友会　会長　佐藤　春幸
雛人形・五月人形を寄贈 ㈱一休さん大黒堂　代表取締役　堺野　多美夫
消火栓を寄贈 ツルハドラッグ会津坂下インター店　店長　佐藤　元哉

受賞者（敬称略）
◆功労表彰
町議会議員在籍８年
　三橋　　薫（立　川）
　佐　　宗太（福　原）

受賞者（敬称略）
◆坂下地区
上野嘉代子（３年）
髙橋　聖一（３年）
井関　文江（６年）
佐藤　啓子（３年）
佐竹　和代（12年）
髙久　勝洋（12年）
高梨　峯生（12年）
板橋　裕子（３年）
上野てるみ（６年）
吉田　幸雄（６年）
大野　　篤（９年）

◆若宮地区
⻆田　弥秀（６年）
髙波　和廣（６年）
吉良　幸男（３年）
谷澤ハツミ（12年）
山内奈津子（６年）
田﨑　幸男（３年）

◆広瀬地区
仙波　利郎（６年）
二瓶　敦子（12年）
小池　博基（６年）
加藤　　勝（６年）
平松　一栄（６年）
二瓶　俊一（６年）
堀　　幹夫（９年）

◆川西地区
大島　悦子（３年）

◆八幡地区
蓮沼　信夫（６年）
酒井　昭子（６年）
三瓶千惠雄（６年）
桑原　常義（６年）
舩木　智子（６年）◆金上地区

齋　タケ子（９年）
齋藤えり子（６年）

 
民生委員・児童委員１２年
　佐竹　和代（仲　町）
　髙久　勝洋（茶屋町）
　高梨　峯生（柳　町）
　谷澤ハツミ（羽　林）
　二瓶　敦子（青　木）

　消防団員在職20年以上
大島　光昭（朝　立）　山田　貴之（沼　越）
古川　陽平（新　町）　⻆山　文昭（諏訪町）
新井田広精（牛　沢）　佐藤　貴洋（海老沢）
渡部　由政（柳　町）　舟木　卓巳（塔　寺）
五十嵐吉雄（中開津）

まちの 話 題




